

Учредители: Парламент и Правительство КБР

www.kbpravda.ru

БОЛЕЕ ДВАДЦАТИ МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ ВЫДЕЛЕНО КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ В РАМКАХ ФЦП «РАЗВИТИЕ ОБРАЗОВАНИЯ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

В соответствии с Соглашением, подписанным с Министерством образования и науки РФ, Кабардино-Балкарии в 2017 году предоставлены субсидии из федерального бюджета на создание условий для занятия физической культурой и спортом в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности. Общий объём бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение указанных мероприятий

в рамках реализации ФЦП «Развитие образования в Российской Федерации на 2013-2020 годы» составляет 20 миллионов 492 тысячи рублей. Запланирован ремонт 17 спортивных залов в общеобразовательных учреждениях, расположенных в девяти муниципальных районах республики.

По материалам www.government.ru

КВАРТИРЫ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ЧЕГЕМСКОГО РАЙОНА

Двенадцать жителей Чегемского района из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, стали счастливыми обладателями жилья в новом благоустроенном доме в г.п. Чегем.

К этому знаменательному событию было приурочено торжественное мероприятие, в котором приняли участие заместитель Председателя Правительства КБР – министр образования, науки и по делам молодёжи КБР Нина Емужева, председатель Совета местного самоуправления Чегемского района Хасанш Оджиев, глава райадминистрации Артур Текушев, заместитель министра образования, науки и по делам молодёжи КБР Султан Гажиков, представители управления Чегемского района Хасанш Оджиев, глава райадминистрации Артур Текушев, заместитель министра образования, науки и по делам молодёжи КБР Султан Гажиков, представители подрайонной организации Альберт Унаев и другие официальные лица.

Н. Емужева пожелала жителям квартиры счастья, тепла, удачи и достатка в новом доме.

– Всеми силами мы старались, чтобы был построен красивый дом для граждан, которые, как никто другой, заслуживают семейного уюта... под черную крышу заместителя Председателя Правительства КБР. – Очень надеюсь, что в этих квартирах будут создаваться благополучные семьи.

Собрались поздравил А. Текушев: – Я знаю, что эти квартиры для вас – самый главный подарок в жизни. Мы сделали всё, что зависит от муниципалитета, чтобы вас поддержать.

Из рук почётных гостей ключи от квартир получили Евгения Казаченко, Олеся Бесланеева, Аслан Бесланеев, Елена Тужужева, Мадина Кумьшева, Мария Шилова, Кристина Боричева, Азамат Шогенов, Альберт Юнаев, Заур Гунаев, Рузана Хутова, Мухамед Канчоков.

От имени новоселов слова благодарности сказала Рузана Хутова.

Виночки торжества пригласили Нину Емужеву и представитель органов местного самоуправления осмотреть жилье помещения трёхэтажного двенадцатиквартирного дома. Средняя

площадь одной квартиры составляет порядка 37 кв.м.

В беседе с журналистами Н. Емужева обратила внимание на то, что всего за 2016 год гражданами республики, относящимися к указанным категориям, предоставлено 90 жилых помещений. В 2017 году для этой цели планируется закупить порядка 180 квартир на сумму около 172 млн. рублей.

В ближайшие дни церемония вручения ключей от квартир людям из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоится в Терском районе.

Напомним: жилые помещения предоставляются в соответствии с федеральным законом, Законом КБР «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в КБР» и постановлением Правительства КБР «Об отдельных вопросах обеспечения жильём помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

Марьяна БЕЙГОРКОВА,
Фото Артура Елканова



К ДНЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

ЭСТАФЕТА СЛАВЫ

Вчера в России и десятках стран мира в двенадцатый раз стартовала традиционная ежегодная акция «Георгиевская ленточка», посвящённая празднованию Победы в Великой Отечественной войне.



В Кабардино-Балкарии организаторами акции выступили республиканское Министерство образования, науки и по делам молодёжи, Кабардино-Балкарский многофункциональный молодежный центр, региональное отделение всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы». За время акции, которая продлится до Дня Победы, волонтеры раздадут жителям и гостям Нальчика около 50 тысяч георгиевских лент как напоминание о бесстрашных воинах, защитивших Родину от фашистских захватчиков.

Поддержать акцию пришли заместитель Председателя Правительства КБР – министр образования, науки и по делам молодёжи КБР Нина Емужева, де-

путата Парламента КБР, руководители министерств, ведомств, общественных организаций.

Приветствуя участников мероприятия, Н. Емужева подчеркнула:

– Георгиевская лента – это дань памяти и уважения людям, которые сделали всё, чтобы мы жили в мирной стране. Пока память жива, живы и те, кто воевал за наше светлое будущее. Низкий поклон ветеранам Великой Отечественной войны.

Обращаясь к представителям молодого поколения, Нина Емужева призвала их быть внимательными к поколению защитников Отечества, которые нуждаются в помощи и заботе.

Руководитель нальчикского Совета

ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов Мустафа Абдулаев поблагодарил от лица ветеранов Великой Отечественной войны инициаторов и участников акции за то, что они организовали такое мероприятие, тем самым отдадут дань памяти нашим защитникам Отечества и славы живущих.

Председатель комитета Парламента КБР по образованию, науке и молодежной политике Светлана Азимова адресовала своё выступление подрастающему поколению:

Георгиевская лента является символом, который не darf превратиться в преемственности поколений. Будьте достойны памяти своих дедов и прадедов и помните: будущее России – это ответственность молодёжи.

Доброго пути акции «Георгиевская лента» пожелали министр спорта КБР Асланбек Хуштов и руководитель Управления по взаимодействию с институтами гражданского общества и делам национальности КБР Анзор Куршанов.

В этот день был также дан старт республиканской акции «Эстафета памяти». Волонтеры проносили георгиевскую ленту длиной 72 метра по проспекту Ленина от площади Согласия до площади Абхазии. Здесь состоялась передача символа Победы представителем Баксанского района. До 9 мая ленточка побывает во всех муниципалитетах Кабардино-Балкарии, а затем вернётся в Город воинской славы Нальчик.

Марьяна МУРАТОВА,
Фото Артура Елканова

ПАРЛАМЕНТ

Рассмотрены итоги приватизации госимущества за минувший год

В рамках «Правительственного часа» на заседании президиума депутаты заслушали информацию министра земельных и имущественных отношений Тимура Ошхунова о результатах приватизации государственного имущества КБР за 2016 год.

Согласно представленной докладчиком информации в 2016 году в собственности КБР находилось имущество 13 государственных предприятий. Хотя республика является акционером 35 акционерных обществ и участником трёх обществ с ограниченной ответственностью.

В прошедшем году планировалось приватизировать девять пакетов акций, одну долю в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью, 18 объектов недвижимости, одного государственного предприятия путём акционирования.

В результате приватизации государственного имущества за 2016 год планировалось поступление в республиканский бюджет в сумме 652 млн. рублей в том числе: от продажи пакетов акций (долей) в уставных капиталах акционерных (хозяйственных) обществ – 500 млн. рублей от продажи активов, имущественных комплексов и недвижимого имущества – 152 млн. рублей.

Министерством земельных и имущественных отношений КБР в 2016 году приватизированы три объекта недвижимости. Поступления в республиканский бюджет составили 131 млн. рублей.

Выставленные на продажу пакеты акций (долей) в уставных капиталах акционерных (хозяйственных) обществ выставлены не были востребованы.

В целом поступления в республиканский бюджет КБР от продажи государственного имущества выполнены на 20,2 процента.

В ходе обсуждения председатель комитета Парламента КБР по экономике, инвестициям и предпринимательству Заур Аппиев заинтересовался, по какой причине ряд зданий не был выставлен на торги. Тимур Ошхунов разъяснил историю каждого из них и отметил, что после завершения оценочной работы данные объекты будут выставлены на торги.

Депутатов интересовали вопросы, касающиеся мер по повышению спроса на акции, продажа которых вызывает затруднения на первом году. Также вопросы касались целесообразности продажи отдельных объектов, включённых в перечень государственного имущества, приватизация которого запланирована на предстоящий год. Докладчик дал пояснения по всем озвученным вопросам.

Председатель Парламента КБР Татьяна Егорова, за-

вершая обсуждение данной темы, отметила, что, несмотря на увеличение процента исполнения плана приватизации, он остаётся довольно низким. По её словам, в прошлом году при рассмотрении этого вопроса на заседании президиума Парламента КБР депутатами была отмечена необходимость проводить более тщательную предварительную работу по объектам, прежде чем включать их в программу приватизации, что позволит объективно планировать доходную часть бюджета республики.

Докладчик согласился с эффективностью такого подхода и целесообразностью предварительной работы с потенциальными покупателями до выставления объекта на торги. Кроме того, Тимур Ошхунов поделился планами на текущий год. По его словам, подход будет новым и более рациональным. Члены президиума пожелали министру плодотворной работы.

По итогам обсуждения принят ряд рекомендаций в адрес заинтересованных субъектов.

Депутаты рассмотрели проекты законов КБР «О внесении изменения в статью 31 Закона КБР «Об Уполномо-

оченном по правам человека в Кабардино-Балкарской Республике» и «Об исполнении республиканского бюджета Кабардино-Балкарской Республики за 2016 год».

Депутаты обсудили отзывы на проекты федеральных законов, законодательные инициативы и обращения своих коллег из других субъектов РФ.

Принято решение о награждении Почётной грамотой Парламента КБР Арсена Баратунова – председателя Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов Зольского муниципального района, Хачима Канкулова – главы сельского поселения Псыгань, Аны Похлыко – главного специалиста управления транспорта, связи и жилищно-коммунального хозяйства местной администрации городского округа Нальчик, Азрета Унаева – главы местной администрации городского поселения Кашхата, Заремы Мизиевой – заведующей первым кардиологическим отделением, врача-кардиолога ГБУЗ «Кардиологический центр» Министерства здравоохранения КБР.

Пресс-служба
Парламента КБР

Отмечен высокий уровень организации отдыха в Приэльбрусье

Согласно результатам опроса, проведённого специалистами Центра гуманитарных, социально-экономических и политических исследований, на курортах Приэльбрусья отмечен высокий уровень организации отдыха. Около 72% туристов, посетивших Кабардино-Балкарию, подтвердили своё желание вернуться в республику в новом горнолыжном сезоне.

На этот вопрос повлияли соотношение цены и качества услуг, обустройство горнолыжных склонов и собственный положительный опыт предыдущих поездок.

94% респондентов приезжают на Эльбрус для занятий горнолыжным спортом. При этом предпочтителен длительный формат отдыха – в этом сезоне 43% туристов провели на территории курорта от 8 до 14 дней, что на 15% больше показателя прошлого сезона.

Традиционно высоко гости курорта оценили уровень организации обеспечения безопасности и общественного порядка.

По материалам пресс-службы
АО «Курорты Северного Кавказа»

ЭКОНОМИКА

Об инвестициях и инновациях в аграрном секторе

В Министерстве сельского хозяйства республики прошло очередное совещание, на котором был рассмотрен ход исполнения протокольных решений по итогам заседания на тему «Инвестиции и инновации в агропромышленном комплексе КБР» от 31 января 2017 года.

Во вступительном слове специалиста по реализации инвестиционной политики и инноваций Хачим Кармоков отметил, что подобные встречи, которые приобретают системный характер, должны быть наполнены конкретикой и предметным содержанием, постановкой конкретных задач, ориентированы на конечный результат.

– Агропромышленный комплекс – это тот самый сектор, который кормит всю страну, и он должен быть приоритетным в плане государственной поддержки, – подчеркнул Хачим Мухамедович. – Правильная и грамотная инвестиционная политика в данной сфере должна вывести нас на новую парадигму инновационной экономики в масштабах России. Наша первоочередная задача сводится к тому, чтобы превратить через инвестиции наше сельское хозяйство в высокотехнологичный, конкурентоспособный и востребованный сегмент реальной экономики, как сегодня.

Первый заместитель Председателя Правительства – министр сельского хозяйства КБР Сергей Говоров, анализируя реализацию инвестпрограммы в АПК республики, отметил, что по итогам прошлого года восемь плодородных земель суммарной мощностью 28 600 тонн и один оптово-распределительный центр получили господдержку в рамках программы по возмещению 20 процентов прямых понесённых затрат на строительство и модернизацию объектов агропромышленного комплекса. Общая сумма субсидий составила 634 миллиона 900 тысяч рублей.

– В 2017 году в Министерстве сельского хозяйства Российской Федерации конкурсы прошли семь инвестиционных проектов от республики, в том числе шесть по строительству плодородных земель суммарной мощностью 15 600 тонн единовременного хранения и один селекционно-семеноводческий центр мощностью пять тысяч тонн в год, – пояснил профессорный министр. – Общая сумма государственной поддержки по ним составит 207 миллионов 100 тысяч рублей.

К следующему конкурсу отбору готовы ещё четыре инвестиционных проекта по строительству современных плодородных земель, одно из которых уже введено в эксплуатацию. В итоге к концу текущего года общая мощность плодородных земель в КБР должна составить порядка 100 тысяч тонн единовременного хранения.

(Окончание на 2-й с.)

При Администрации Главы КБР
действует круглосуточная
антикоррупционная телефонная линия:
8 (8662) 40-89-70, 40-34-22.

ПОГОДА Днём: +12... +14
Ночью: +3... +5
НА СРЕДУ, 26 АПРЕЛЯ
Малооблачно

Курс обмена валют на 25 апреля 2017 г.	
ПОКУПКА/ПРОДАЖА	
USD/RUB	54.30 57.30
EUR/RUB	59.10 62.10

РоссельхозБанк
АО – Россельхозбанк – Генеральная лицензия Банка России №1549

ЭКОНОМИКА

ОБ ИНВЕСТИЦИЯХ И ИННОВАЦИЯХ В АГРАРНОМ СЕКТОРЕ

(Окончание. Начало на 1-й с.)
На предыдущем заседании Инвестиционного совета, которое прошло в конце января текущего года, были представлены проекты реализуемых предприятий «Овощи Юга», «Сады Баксана», «Мит-Плант», «СВ-ЮГ», Нальчикского молочного комбината, аквакультурного комплекса «Асыл-Суу» в Эльбурском районе.

В ходе совещания руководителям данных предприятий и структурным подразделениям Минсельхоза КБР были даны поручения об исполнении.
Как пояснил Сергей Говоров, для оказания содействия в получении государственной поддержки на реализацию инвестиционного проекта по строительству консервного завода по переработке томатов «Овощи Юга» руководством республики в адрес министра сельского хозяйства Российской Федерации Александра Ткачёва и министра по делам Северного Кавказа Льва Кузнецова были направлены обращения с соответствующим ходатайством.

В настоящее время Минсельхоз России прорабатывает вопросы увеличения объёмов господдержки по льготному кредитованию, а также включению предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности в перечень объектов, имеющих право на возмещение части прямых понесённых затрат.
Также поднимались вопросы об увеличении субсидий аренды земли, отведённой под реализуемый проект по строительству рыбоводческого хозяйства «Асыл-Суу». В настоящее время ведутся работы по увеличению сроков аренды не имеется, так как нормативными актами в



Эльбурском муниципальном районе предусмотрены сроки аренды не более семи лет. Вместе с тем в перспективе в действующее нормативное законодательство внесены изменения, при которых вопрос по «Асыл-Суу» может быть решён положительно.

Реализация инвестиционного проекта «Сады Баксана» будет продолжена, в 2017 году планируется приступить к строительству производственного холодильника при положительном решении вопросов финансирования.
Для возобновления работ по строительству птицекомбината в Зольском муниципальном районе руководителем «Юг-Агро» было дано поручение провести встречу между представителями Зольского центра туризма, Внешэкономбанка, китайской госкорпорации «Чайный ресурс».

Нальчикским молочным комбинатом для реализации инвестиционного проекта по



расширению производства приобретён земельный участок площадью четыре гектара. Рекомендации, данные консультативной помощью сельхозоператоризователям республики и содействия в предоставлении льготного

кредитования во всех муниципальных районах Кабардино-Балкарии проведены выездные совещания, на которых давались подробные разъяснения по данному комплексу вопросов. На этих традиционных встречах также рассматривались новые меры и механизмы государственной поддержки инвестиционных проектов и вопросы создания сельско-

хозяйственных потребительских кооперативов.
Перед участниками совещания свои инвестиционные проекты представляли «Сады Эльбурса» и индивидуальный предприниматель из сельского поселения Аргудан Хажби Карданов, которые реализуют новые проекты по строительству современных подсобных хозяйств. Заместитель председателя кооператива «Фортуна» (Чегемский район) Азамат Борсов рассказал о строительстве современного цеха по переработке плодов. Один из учредителей сельскохозяйственного потребительского кооператива «Черекский продукт» Магомед Бозиев представил инвестпроект

по строительству нового цеха по переработке натурального молока.
В работе Инвестиционного совета приняли участие представители органов исполнительной власти, главы ряда районных муниципалитетов и сельских поселений, топ-менеджеры банков, фермеры и журналисты.

Борис БЕРБЕКОВ
Фото авторов

НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

КАДЕТЫ ПРОХЛАДНОГО – ПОБЕДИТЕЛИ ВСЕРОССИЙСКОГО ФОРУМА В «ОРЛЁНКЕ»

Во всероссийский детский центр «Орлёнок» (Туапсе) воспитанники кадетских школ и корпусов страны стали участниками всероссийского форума «Мы – патриоты России!». Кабардино-Балкарию представляла команда кадетской школы-интерната №3 (г. Прохладный) Минобразования КБР во главе с директором школы, лётчиком, подполковником Б. Биттировым.



Кабардино-Балкарии читали стихи и виртуозно исполнили народные танцы, доказав, что умеют не только маршировать.
С интересом было воспринято выступление капитана команды Тимура Гергокова на научно-практической конференции с исследовательской работой «От экологии природы к экологии человека». В целом, Тимур акцентировал внимание, в частности, на природоохранной зоне Приэльбурья. Именно там, в этом летнем предлогах, высажена волонтерского десанта кадетов школы для очистки территории от мусора. Но, пожалуй, одним из самых трогательных моментов стало выступление капитана команды в целом, «живая книга».

Открылся в формате детственого «Реквием» Тимур читал на фоне адажио Т. Альбиони.
Кадеты приняли участие в мастер-классе и встрече с известными людьми, среди которых были Герго Т. Альбиони.
Юные прохладцы продемонстрировали свои творческие способности. Обзорная экскурсия по Туапсе, посещение музея боевой славы и Дома авиации и космонавтики, экспресс-путешествие «Орленку» – 55: вечера, сегодня, завтра» пробудили в кадетках патристические чувства.

Наконец, были подведены итоги и вручены награды за первое место в конкурсе строевой песни и капитанов команд «Командир шагает впереди», военно-спортивной игрой «Олимпийская зарница». Второе место кадеты завоевали в конкурсе строя и песни «В строю едином», «визитных карточек», «ГТО шагает по стране», в конкурсе символики и атрибутики кадетских классов. Третье место – в военно-технической эстафете по стрельбе и киберспорту «Лазергаз» и конкурсе региональных команд.

В условиях острой конкуренции команда кадетской школы завоевала первое место в конкурсе строя и песни «В строю едином», «визитных карточек», «ГТО шагает по стране», в конкурсе символики и атрибутики кадетских классов. Третье место – в военно-технической эстафете по стрельбе и киберспорту «Лазергаз» и конкурсе региональных команд.

Идар Шугушев, кадет 1-го звёзда: «Сравнивая себя с другими, понял, что многому нужно учиться, больше времени уделять физической подготовке. Кадета должна отличать строевая выправка, дисциплина, физическая подготовка. К этому нужно стремиться нам, младшим кадетам».

Амуш Толгуров, кадет 4-го звёзда: «Понравилась атмосфера фестиваля. Чувствовалось кадетское братство, о котором говорится в тексте присяги. Ребята из разных команд помогали и поддерживали друг друга даже в ходе соревнований».

Осман Бичев, кадет 5-го звёзда: «Для меня оказалось самым главным участие во всероссийском конкурсе строя и песни. Интересными людьми, настоящими профессионалами. Познакомились с ребятами из Североморского кадетского корпуса, кадетской школы им. Героя России В.И. Шарлатова, дружными, крепкими, добродетельными парнями. Надеемся встретиться с ними на следующем фестивале».

Тимур Гергоков, капитан команды: «С каждым пройденным этапом форума возрастала уверенность в своих силах и понимании, что ты не простой ученик школы, а кадет России».

Б. Биттиров, директор кадетской школы-интерната №3: «Нынешний фестиваль наглядно продемонстрировал, насколько подростки, да и все российские общество, нуждаются в подобных мероприятиях. Фестиваль позволил объединить физическое, духовно-нравственные ценности и определить приоритетные направления в работе. В этом году впервые в состав команды включили младших кадетов. Пережили, смогли ли они выдержать испытания. Смогли, а в некоторых видах соревнований даже превзошли старших. Заслуживают почета нашей команды во многом завсёгда не только от степени подготовленности воспитанников, но и от профессионального мастерства, сплочённости и заинтересованности сотрудников, готовящих команду к соревнованиям. Это лишний раз подтверждает, что, несмотря на определённые трудности, в школе есть потенциал, а значит, наши воспитанники смогут ещё не раз принять участие в подобных мероприятиях, совершенствуя свое мастерство и пёлым опытом кадетов других городов России».

Заслужила Аделя СНЕГИНА

ТУРИЗМ

КУРС НА УСКОРЕНИЕ!



Первый межрегиональный туристический форум «Caucasus-2017» прошёл в спа-отеле «Синдика» в Нальчике под девизом «Курс на ускорение!». В его работе принял участие главный федеральный инспектор по КБР В. Канунников. В течение двух дней участники форума обсуждали состояние туризма в регионе и знакомились с новыми методами ведения туристического бизнеса.



В ходе форума состоялась демонстрация видеороликов, запечатлевших природную красоту и туристические достопримечательности нашей республики.
Идея форума родилась с демонстрацией видеороликов, запечатлевших природную красоту и туристические достопримечательности нашей республики.
Идея форума родилась с демонстрацией видеороликов, запечатлевших природную красоту и туристические достопримечательности нашей республики.

Организаторами мероприятия выступили Ассоциация средств защиты, компания «СВ Advances Corporation» и объединённая рабочая группа экспертов Общероссийского народного фронта. Форум прошёл при поддержке Правительства КБР, Министерства курортов и туризма Кабардино-Балкарии, Министерства спорта республики и Корпорации развития КБР.

В холле отеля развернулась выставочная экспозиция «Туризм индустрия региона», собравшая на одной площадке представителей туристического сектора экономики, среди которых – туроператоры, турагентства, гостиницы и рестораны, лечебно-оздоровительные учреждения и учебные заведения, специализирующиеся в сфере туризма.
Церемония открытия начиналась с демонстрацией видеороликов, запечатлевших природную красоту и туристические достопримечательности нашей республики.

представителей региональных органов власти.
Выказавшись олимпийским чемпионом, председатель комитета Парламента КБР по туризму и спорту Мурат Карданов, отметил, что Кабардино-Балкария обладает уникальным сочетанием природных условий, превращающих её в один из мощных рекреационно-оздоровительных центров страны.



После церемонии открытия началась панельная дискуссия «Туризм и санаторно-курортный комплекс – движущая сила для развития региона». Также в программе форума были дебаты, дискуссии, презентации и дискуссии.
Ключевыми для форума стали такие темы, как новые инструменты развития туризма и санаторно-курортного комплекса, программы поддержки туристического бизнеса, импортозамещение в туризме и презентация новых привлекательных туристических маршрутов региона.

Помощник министра курортов и туризма КБР Тембот Казанчев выразил уверенность в том, что форум станет рабочей площадкой ведущих профессионалов отрасли, перспективных участников рынка туристических услуг и

Оксана СОКОЛОВА
Фото Артура Елканова

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

СНИЛС – КЛЮЧ К ГОСУСЛУГАМ

СНИЛС (страховой номер индивидуального лицевого счёта) – это номер, указанный в верхней части зелёной пластиковой карточки, выдаваемой Пенсионным фондом России всем гражданам страны. Такая карточка является свидетельством обязательного пенсионного страхования гражданина.

Его номер указывается в документах при получении социальных услуг и льгот, при назначении пенсии, а также используется для идентификации пользователя на портале государственных услуг. На индивидуальный лицевой счёт гражданина зачисляются все данные о начисленных и уплаченных в Пенсионный фонд страховых взносах, а также данные о страховом стаже в течение всей трудовой деятельности.

Свидетельство оформляется один раз и на всю жизнь.

Пресс-служба Отделения ПФР по КБР напоминает жителям республики о том, что свидетельством обязательного пенсионного страхования можно получить в территориальном органе Пенсионного фонда России по месту жительства. Для этого необходимо предъявить паспорт и заполнить анкету.

ГРАФИК

приёма граждан членами Правительства КБР и руководителями исполнительных органов государственной власти КБР в приёмной Главы и Правительства Кабардино-Балкарской Республики по работе с обращениями граждан на первое полугодие 2017 г. (приём проводится с 14 до 16 часов)

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Должность	Дата приёма
1.	Кунжиев Вячеслав Хаждалович	министр строительства, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства КБР	26 апреля
2.	Тюбеев Альберт Исхакович	министр труда, занятости и социальной защиты КБР	28 апреля
3.	Лихов Заур Абубекирович	министр финансов КБР	3 мая
4.	Хуштов Асланбек Витальевич	министр спорта КБР	5 мая
5.	Хасанов Ислам Маратович	министр курортов и туризма КБР	12 мая
6.	Каширов Залим Карачавич	министр КБР	19 мая
7.	Бежанов Беспан Юрьевич	председатель Государственного комитета КБР по печати и массовым коммуникациям	24 мая
8.	Кудаев Арсен Магомедович	председатель Государственного комитета КБР по транспорту и связи	26 мая
9.	Журавлев Андрей Иванович	исполняющий обязанности председателя Государственного комитета КБР по энергетике, тарифам и жилищному надзору	2 июня
10.	Пазова Юлия Темиркановна	руководитель Управления записи актов гражданского состояния КБР	7 июня
11.	Шогенов Шахим Хаталиевич	руководитель Архивной службы КБР	9 июня
12.	Курашинов Анор Владимирович	руководитель Управления по взаимодействию с институтами гражданского общества и делам национальностей КБР	16 июня
13.	Абазова Елена Хабаловна	руководитель Службы по обеспечению деятельности мировых судей КБР	23 июня
14.	Арамисов Аслан Михайлович	руководитель Управления ветеринарии КБР	28 июня
15.	Дроздов Игорь Петрович	руководитель Управления по государственной охране объектов культурного наследия КБР	30 июня

Телефоны для справок: 40-16-07, 40-36-92

СПОРТ

Дзюдо Инна поедет в Самсун

Дзюдоистка из Кабардино-Балкарии Инна Таншэва завоевала серебряную медаль на чемпионате России среди спортсменов с паралимпийским статусом...

АВТОСПОРТ

Три маршала из КБР в этапе «Формулы-1»

Представители Федерации автомобильного и мотоциклетного спорта КБР примут участие в этапе чемпионата мира по «Формуле-1» «Гран-при России» в Сочи.



В составе делегации - члены Федерации автомобильного и мотоциклетного спорта КБР Исмаил Гузов, Руслан Кадзюков и Азрет Уначев. На «Формуле-1» они будут работать в качестве маршалов на трассе во время проведения гонок...

СПАРТАК-НАЛЬЧИК

НЕ СТРЕЛЯЙТЕ В ПИАНИСТА

«Спартак-Нальчик» уступил «Тамбову» на своём поле. Катастрофа? Нет. Хотя положение подопечных Хасанби Биджиева теперь ещё более усложнилось...

В столицу Кабардино-Балкарии в воскресенье приехал другой «Тамбов», активно работавший в трансферном окне. И это весомый аргумент против соперника...

«Тамбов» - Вавилин, Михалёв (к), Быстров, Шляков, Гербатов, Швецук (Овсенев, 90+1), Мурин (Поярков, 87), Сорokin (Григорян, 82), Трусович, Делькин (Алумова, 67), Часовских...

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Хасанби Биджиев, главный тренер «Спартак-Нальчик»: Матч прошёл с переменным успехом. То у нас было преимущество, то соперник создавал моменты...

Table with 11 columns: Team, Goals, Assists, Yellow Cards, Red Cards, Penalties, Goals Conceded, Assists Conceded, Yellow Cards Conceded, Red Cards Conceded, Penalties Conceded.

ГРАНИЦА

СЛУЖЕБНОЕ ДВОЕБОРЬЕ

В рамках празднования 110-летия со дня рождения легендарногограничника Героя Советского Союза Н.Ф. Карацупы в Пограничном управлении ФСБ России по КБР прошли соревнования по служебному двоеборью...

316-Я ВОЕННАЯ ПРОКУРАТУРА ГАРНИЗОНА СООБЩАЕТ

При 316-й военной прокуратуре гарнизона создан консультативно-правовой центр по оказанию правовой помощи гражданам и рассмотрению образцов граждан, связанных с вопросами bribery.

Объявления: 42-69-96 E-mail: kbek@mail.ru

ПОЛИЦИЯ

Райдеры поддержали манифест безопасности

Сильнейшие райдеры Кабардино-Балкарии подняли эскадрон всемирной кампании в Приэльбурье на отрезку 3500 метров. Спасатели линейного патруля курорта «Эльбрус» присоединились к всемирной кампании дорожной безопасности «3500 LIVES»...



Проводятся проверки

В рамках общероссийской комплексной оперативно-профилактической операции «Зити России-2017» сотрудники управления по контролю за оборотом наркотиков МВД по КБР совместно с заинтересованными ведомствами занимаются выявлением и пресечением фактов незаконного оборота наркотиков на объектах транспортной инфраструктуры...

В Наркологическом диспансере Министерства здравоохранения КБР прошло заседание общественного совета амбулаторного реабилитационного центра «Подорожник»...

Нашли более килограмма марихуаны

Сотрудники отдела МВД России по Майскому району в результате санкционированного обследования жилища 50-летнего ранее судимого жителя станции Александровской в пещи изъяты из подсобных помещений изъят бумажный свёрток с пресованным веществом светло-оранжевого цвета. Также в домоладели станичника в различных скрытых местах обнаружены бумажный свёрток и полимерный пакет с аналогичным содержанием, пять стеклянных банок (ёмкостью 2-3 литра) с растительным веществом, банка с семенами предположительно наркосодержащего растения, а также различные ёмкости со следами приготовления и потребления наркотиков.

Сотрудники отдела МВД России по Майскому району в результате санкционированного обследования жилища 50-летнего ранее судимого жителя станции Александровской в пещи изъяты из подсобных помещений изъят бумажный свёрток с пресованным веществом светло-оранжевого цвета. Также в домоладели станичника в различных скрытых местах обнаружены бумажный свёрток и полимерный пакет с аналогичным содержанием, пять стеклянных банок (ёмкостью 2-3 литра) с растительным веществом, банка с семенами предположительно наркосодержащего растения, а также различные ёмкости со следами приготовления и потребления наркотиков.

Утерянный диплом АО №04773 на имя Белоус Людмила Владимировна

Утерянный диплом АО №04773 на имя Белоус Людмила Владимировна, выданный МКОУ СОШ №21 с углублённым изучением отдельных предметов, считать действительным.

Утерянный аттестат А898749 на имя Карамызова Артура Анатольевича

Утерянный аттестат А898749 на имя Карамызова Артура Анатольевича, выданный МКОУ СОШ №3 г.о. Нальчик, считать действительным.

Коллектив государственного казённого профессионального образовательного учреждения «КБ колледж «Строитель» выражает глубокое соболезнование ХАЛИЛЬ ЕРЕСТЕМИЧУ по поводу смерти брата ХАЛИЛЬ Мугдина Ерестемовича.

МВД по КБР и Совет ветеранов ОВД и ВВ КБР выражают глубокое соболезнование родным и близким подполковника в/с в отставке, председателю ветеранской организации отдела МВД России по Майскому району МЕЛЬНИКОВА Михаила Сергеевича по поводу его кончины.

Коллектив ГБУЗ «Городская поликлиника №3» г.о. Нальчик выражает глубокое соболезнование медицинскому сестре ФГО Филаfila АНАТОЛИИ ДЖУЛЬЕТТЕ Анолатьевне по поводу смерти отца ФИОАНШЕВА КАНАИИ Львовича.

Главный редактор А.Х. БУЛАТОВ. Редакционная коллегия: Р. Туртеев (зам. гл. редактора), Н. Кошарова (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачёва, А. Габуева, А. Дышюков, З. Мальбахова.

ТЕЛЕФОНЫ: приёмная - 42-65-42; зам. гл. редактора - 42-65-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; редактор по выпуску - 42-20-86. НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: Р. Туртеев - дублирующий редактор; О. Накова - редактор по выпуску; Н. Панарина, О. Абанкова - корректоры. Тираж - 3620 экз. Заказ - №496. Индекс - 51530. Цена - 5 руб. Время подписки номера по графику - 18,00. Подписка фактически - 21,00. Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер - Н 0009.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикации может не совпадать с точной редакцией. За доставку газет подписчикам отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР. Тел. по КБР: 76-01-28. По г.о. Нальчик: 76-01-20. За качество печати отвечает ООО «Терраграф». Тел. 42-38-70. Газета отпечатана в типографии ООО «Терраграф», г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 33. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbravda.ru e-mail: kbravda@mail.ru